Prijimaci zkousky FCH VUT 2011

Identifikaéni éislo sloZky: Test Cislo: B11LL

Informace pro vypracovani testu

Odpoveédi se zapisuji pouze do pfisluSnych silné oramovanych poli.

Opravy (Skrtani) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkousky.

K vlastnim vypoctiim a poznamkam pro vypracovani odpoveédi pouzijte pfilozeny volny evidovany list.

Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny pocet bodu je 100.

PFi psani testu smi uchaze¢ pouzivat pouze psaci potfeby a kalkulacku.

otazky odpoveédi
1) Napiste vzorec (2 body):
bromid amonny NH,Br
2) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): _ o
kyselina sificita
H,SO;
3) Napiste vzorec (2 body):
AggO
oxid stfibrny
4) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): ) . ]
hydroxid zineCnaty
Zn(OH),
5) Napiste vzorec (2 body):
Ca(CIO),
chlornan vapenaty
6) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): )
diboran
BaHe
7) Napiste vzorec (2 body):
H.S
sulfan
8) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): _ .
oxid cinicCity
Sn203
9) Napiste vzorec (2 body):
HASO3
kyselina monohydrogenarseni¢na
10) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): _ o
oxid hlinity
Al,O4
11) | Napiste vzorec (3 body):
KHCOg3
hydrogenuhliitan draselny
12) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
tetrahydrat siranu hofecnatého
MgS0O,4-4H,0
13) | Napiste vzorec (3 body):
CrF3-3HgO
trinydrat fluoridu chromitého
14) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

dihydrogenarseniCnan barnaty

Ba(HzASO4)2




otazky odpoveédi
15) Doplnte vzorce a stechiometrické koeficienty: | 5 = 3 d=3
(5 body): b=4 C=Si
aSiO,+bAl—-cC+dD C=2 D=A|203
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=1 d=1
(6 body): b=4 e=2
a Bi + b HNO; — ¢ Bi(NO3); + d NO + e H,O c=1
17) Uréete stechiometrické koeficienty rovnice: a=1 d=8
(6 body): b=8
a Cag(PO4)2 +bC — cCasP,+dCO C= 1
18) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
Kolik tun olova je mozné ziskat z 700 t galenitu (PbS)? 606 t
[A(Pb) = 207,2; M(PbS) = 239,265]
19) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
V molekule ATP (adenosintrifosfatu) jsou vazany tfi atomy fosforu. Kolik | 18,3 %
hmotnostnich procent fosforu je v ATP obsazeno?
[A(P) = 30,974; M(ATP) = 507,184]
20) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
Kolik gram( sacharozy je tfeba rozpustit ve 400 cm® vody, aby vznikl 20% roztok? 1 00,0 g
Hustota vody py0 = 1,0 g-cm™,
21) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu): 3
5 77,0 cm
Jaky objem ma 130,0 g koncentrované kyseliny fosfore¢né o hustoté 1,689 g-cm™?
22) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):
H,C——0OH
a) glycerol
HC——OH .
b) propan-1,2,3-triol
H,C——0OH
23) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body): _
a) oxiran
;o; b) ethylenoxid
24) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):

n—_—0Q

a) benzaldehyd

b) aldehyd benzoové kyseliny
c) benzenkarbaldehyd




otazky odpoveédi
25) Napiste nazev chemické slou¢eniny (3 body):
0 a) butanal
| b) butyraldehyd
,,fCHk PNy c) aldehyd maselné kyseliny
H-C CH» H
26) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):
0 r .
|| a) octova kyselina
Co b) ethanova kyselina
ey’ oM
27) | Napiste vzorec (3 body):
hydrochinon OH
OH
28) | Napiste vzorec (3 body):
CH-
benzylalkohol ™ OH
29) | Napiste vzorec (3 body):
CH- CH
ethyl(vinyl)ether Hoe o7 “ep,
30) Napiste vzorec (3 body):
F F
tetrafluorethen
C———C




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




